1. Le reste n'est pas égal a O donc on ne peut pas faire des portions de 30g.
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2. Le reste est égal a O donc on peut faire des portions de 25 grammes. On pourra en faire 15.

Exercice 4

1. 1+6+7=14et 14n'est pas dans la table de 9 donc 9 n'est pas un diviseur de 167.
Donc toutes les pochettes ne seront pas complétes.

2. 167=9x18+5

Donc il y faudra 19 pochettes. Dans la derniére, il y aura 5 cartes donc il restera 4 cases vides.

Exercice 5

On ne veut pas qu'il reste de calissons donc le nombre de paquets doit tre un diviseur de 1653.

1653 ne se termine pas par 0,2,4,6,8 donc ce n'est pas un multiple de 2. Célia n'y arrivera pas.

1653 ne se termine pas par O ou 5 donc il n'est pas divisible par 5. Chloé n'y arrivera pas hon plus.

Par contre, 1+6+5+3=15 et 15 est dans la table de 3 donc 1653 est divisible par 3. Lila pourra répartir
tous les calissons sans qu'il en reste.

1653 + 3 = 551 : Lila pourra faire 551 paquets de calissons.
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Exercice 6

6. Les nombres barrés ne sont pas premiers car ils sont tous au moins un autre diviseur que 1 et eux-
mémes.

7.1 n'est pas un nombre premier car il n'admet qu'un seul diviseur alors que les nombres premiers ont
deux diviseurs exactement.

8. Les nombres premiers inférieurs a 100 sont donc : 2, 3,5, 7, 11, 13, 17,19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47,
53,59,61,67,71,73,79, 83,89, 97.




